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Järjestöt ja yleishyödylliset yhteisöt, toimittakaa ilmoitukset kuntatiedotevastaavalle sitä mukaa, kun  
asioita tulee, kuitenkin viimeistään 14.8.2024 osoitteeseen: kuntatiedote@siikalatva.fi, puh. 044 5118 603.

Kuntatiedote luettavissa myös: siikalatva.fi/kuntatiedotteet. Hyvää kesää!
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Siikalatvan kuntatiedote 
Nro 5      19.6.2024

Tätä kirjoittaessani olen työskennellyt Siika-
latvalla kunnanjohtajana kaksi kuukautta. 
Koen, että olemme vaimoni kanssa saaneet 
kokea lämpimän ja vieraanvaraisen vastaan-
oton. Kohtaamiset kuntalaisten kanssa kes-
kusteluineen ovat osoittaneet, että Siikalat-
valta löytyy tahtoa ja ideoita alueen kehittä-
miseen. On ollut ilo päästä mukaan ammat-
titaitoiseen, innostavaan ja kehittämismyön-
teiseen työyhteisöön, joka on viime vuosina 
toteuttanut monia merkittäviä talouteen ja or-
ganisaatiorakenteeseen liittyviä uudistuksia 
yhteistyössä luottamushenkilöiden kanssa. 

Kunnanjohtajalle on tärkeää verkostoitua 
myös alueen elinkeinoelämän suuntaan. Tu-
tustumistapaamisissa siikalatvalaisten yri-
tysten kanssa keskustelut ovat sivunneet 
maankäyttöä ja kaavoitusta, tiestön kuntoa, 
toimitilojen ja työvoiman saatavuutta sekä 
elinvoimapalveluita. Vireät yhdistykset puo-
lestaan vahvistavat kuntalaisten osallisuut-
ta ja hyvinvointia. Kunta tukee yhdistyksiä 
monin tavoin, tuoreimpana niistä kunnanhal-
lituksen päätös jakaa Siika-Pyhäjokialueen 

Liiton jäljelle jääneet varat Siikalatvalla kir-
joilla oleville rekisteröidyille yhdistyksille, 
järjestöille ja osuuskunnille.

Maailman myllerrys ympärillämme on tuo-
nut kansallista ymmärrystä siitä, että Siika-
latvan kaltaiset kunnat vahvoine maaseutu-
elinkeinoineen sekä uusiutuvan energian tuo-
tantomahdollisuuksineen ovat osa turvalli-
suus- ja huoltovarmuusratkaisua. Monipuo-
linen elinkeinorakenteemme auttaa sietä-
mään toimintaympäristön jatkuvaa muutos- 
ta. Tehtävämme on huolehtia erityisesti heis-
tä, esimerkiksi nuorista ja ikääntyneistä, jot-
ka tarvitsevat rinnalla kulkijoita näissä muu-
toksen pyörteissä. 

Vahvuuksiimme lukeutuvat myös keskei-
nen sijainti yleiseurooppalaisen väylän 
(E75) varrella. Matkailusta löytyisi mieles-
täni mittava potentiaali kunnassamme ja 
koko seutukunnan alueella. Vetovoimate-
kijöiksi nousevat reitistöt vesistöreitit mu-
kaan lukien, sekä suoluonnon ja järvien tar-
joamat ainutlaatuiset kokemukset niin ko-

timaiselle kuin kansainväliselle asiakas-
kunnalle. Kulttuuri- ja historiamatkailun tee-
moille löytyy alueeltamme katetta. Otetaan-
pa esimerkiksi Suomen sota eli vuosien 
1808–1809 tapahtumat, joilla on kansain-
välistä kiinnostusta. 

Valtakunnallisten talousennusteiden mu-
kaan kuluva vuosi on kuntien taloudessa 
tiukka ja viime vuoden vahvoihin tuloksiin 
emme yllä. Loppuvuodeksi odotetaan Suo-
messa talouden piristymistä ja ensi vuo-
delle ripeämpää talouskasvua. Silti ylimää-
räistä jaettavaa ei juurikaan kerry. Monien 
tarpeellisten investointihankkeiden ja pal-
veluiden osalta tarvitsemme tarkkaa kus-
tannusarviointia ja tärkeysjärjestykseen 
asettamista kunnassamme. Konkreettisis-
ta asioista edessämme on esimerkiksi py-
syvä ratkaisu yläkouluinvestointiin. Lain-
säädännöstä tuleva velvoite yhtiöittää so-
siaali- ja terveyspalveluiden sekä pelastus-
palveluiden kiinteistöt on sekin merkittävä 
kokonaisuus, joka työllistää valmistelijoita 
ja päättäjiä varsinkin ensi vuonna.  

Teemme jatkossakin töitä sen eteen, että 
Siikalatva pysyy elävien kylien kuntana, jos-
sa on hyvä asua, matkailla ja yrittää. Siika-
latvan kulttuuripalvelut organisoivat heinä-
kuiset pitäjäpäivät kaikilla neljällä kirkonky-
lällä yhteistyössä kulttuuritoimintaa järjes-
tävien järjestöjen, yhteisöjen ja yksityisten 
kanssa. Niihin osallistun puolisoni kera. Nau-
titaan kesästä ja monipuolisista tapahtumis-
ta. Hyvää kesän aikaa kaikille!

KUKA ANSAITSEE KUNNON
KUNTALAINEN -TUNNUSTUKSEN?
Siikalatvan kunta myöntää Kunnon kuntalainen -tunnustuksen 
harkinnan mukaan siikalatvalaiselle, joka on omistautumisellaan, 
osaamisellaan ja työpanoksellaan innostanut lapsia, nuoria ja 
aikuisiakin osallistumaan säännöllisesti liikunta-, yhdistys- tai  
vapaa-aikatoimintaan.
Kunnon kuntalaista voi äänestää elokuun loppuun 2024.

SIIKALATVAN KUNTA
YKSITYISTEN TEIDEN HALTIJAT 
JA TIEKUNNAT HUOMIO
Siikalatvan kunnan tekniset palvelut on julistanut toukokuun kuntatiedottees-

sa haettavaksi yli 200 m pitkien yksityisteiden kunnossapitoavustukset vuodelle 2024. 
Avustusta haetaan hakulomakkeella, joka tulee palauttaa 24.6.2024 klo 15.00 mennes-
sä Siikalatvan kunnantalon postilaatikkoon (oven vieressä) tai postitse osoitteella Siika-
latvan kunta, yksityistiet, Pulkkilantie 4, 92600 Pulkkila tai sähköpostitse siikalatvan.kun-
ta@siikalatva.fi tai kunnan nettisivuilla täytettävällä lomakkeella. 
Katso hakuilmoitus kokonaisuudessaan toukokuun kuntatiedotteesta. Kuulutus on julkais-
tu myös kunnan nettisivuilla Ajankohtaista sivuilla ja Kuulutukset -osiossa.

YHDISTYSTOIMIJAT! 
Tiesittehän, että voitte ilmoittaa yhdistyksenne tiedot kunnan nettisivuille? Ilmoittamalla 
yhdistyksen tiedot, saatte muutaman kerran vuodessa ilmestyvän yhdistysuutiskirjeen. 
Lisäksi yhdistyksenne tiedot tavoittavat uusia jäseniä ja yhteistyökumppaneita, kun kaik-
kien toimijoiden tiedot löytyvät samasta paikasta.
Tiedot ilmoitetaan osoitteessa siikalatva.fi/vapaa-aika/yhdistykset

SIIKALATVAN KYLÄTALKKARI
Kylätalkkari auttaa ikäihmisiä kodin pienissä ylläpito- ja huoltotöissä koko Siikalatvan 
alueella maksutta. 
Kylätalkkari auttaa mm. seuraavissa askareissa: -polttopuiden kantaminen -pienet käsilu-
mityöt ja hiekoitus -pienet puutarhatyöt -pienet kodin huoltotyöt, esim. lamppujen ja ver-
hojen vaihto -pienet kodin asennustyöt, esim. tukikahvojen ja verhotankojen asennukset. 
Kylätalkkarin tehtäviin ei kuulu nurmikon leikkuu, siivoustyöt tai polttopuiden teko. 
Ota rohkeasti yhteyttä: Kylätalkkari Henri Lehtosaari puh. 044 5118 435 sähköposti:  
henri.lehtosaari@siikalatva.fi

SIIKALATVAN VARHAISKASVATUKSEN 
KESÄAIKA
Koko kesän ovat avoinna seuraavat päiväkodit: 
Kestilä	 Vekara		  p. 044 511 8251 
Piippola	 Vaarintalo	  	 p. 044 511 8345 
Pulkkila	 Hiirenkorva		  p. 044 511 8477
Rantsila	 Suopeikko		  p. 044 511 8630
Näistä avoinna olevista yksiköistä saa opastusta kiireelli-
sissä päivähoitoasioissa, mikäli asuinalueesi päiväkodin-
johtaja on lomalla. 

						      puhelin		  lomalla
Vs.varhaiskasvatusjohtaja Vuokko Vinberg	 044 511 8226	 24.6-31.7
Päiväkodinjohtaja Jaana Fält		  044 511 8336	 1.8.24-31.5.25
            1.8.alkaen Annika Seppänen 		  044 511 8336
Päiväkodinjohtaja Eila Arffman		  044 511 8647	 24.6-21.7
Vakan toimistosihteeri Sanna Turpeinen	 044 511 8249	 28.6-28.7
1.8.2024 alkaen varhaiskasvatuksessa siirrytään proconsana/vakamukana ohjelmasta Dai-
sy-ohjelman käyttöön ja tästä laitetaan asiakas perheille tiedotetta ja kunnan nettisivulle lai-
tetaan ohjeet sekä uudet linkit ohjelmiin.

AURINKOISTA KESÄÄ SIIKALATVAN LAPSIPERHEILLE!
Siikalatvan kunta/Varhaiskasvatuspalvelut

HARRASTAMISEN SUOMEN MALLIN KERHOT KAIPAAVAT 
OHJAAJIA JA APUOHJAAJIA! 
Kerhot alkavat jälleen ensi syksynä. Ohjaajille maksetaan hyvä korvaus.
Lue lisää: siikalatva.fi/ siikalatva-harrastaa

Muutokset ovat mahdollisuus

Pekka Iivari
Kunnanjohtaja

Siikalatvan kunta
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TULOSSA
reissu ponikuninkuusraveihin Vieremälle elokuun ensimmäisenä viikonloppuna. Seuraa 
Siikalatvan kunnan nettisivujen tapahtumakalenteria ja sosiaalista mediaa! 

KIRJASTOPALVELUT
Hakeutuvat kirjastopalvelut -hanke:
Hankkeessa käynnistetään Kirjasto kotiisi -palvelun eli kirjaston kotipalvelun toiminta. Kir-
jasto kotiisi -asiakkaiksi pääsevät henkilöt, jotka eivät pääse sairauden tai vamman vuoksi 
kirjastoon asioimaan. Kirjasto lainaa ja pakkaa aineistot kassiin valmiiksi ja kassit toimite-
taan asiakkaalle kotiovelle. Kirjasto kotiisi -palvelu on asiakkaalle maksutonta. Myös omai-
nen tai muu yhteyshenkilö voi hakea valmiiksi pakatun kassin kirjastolta. Digilaitteita tunte-
vat voivat saada opastusta saavutettavuuskirjasto Celian, Joki-kirjastojen verkkokirjaston 
tai Pohjoisen eKirjaston käyttöön.
Olisitko sinä tai läheisesi kiinnostunut kirjaston kotipalvelun asiakkuudesta? Ota yhteyttä 
hankkeen projektityöntekijään Tanja Rautioon, sähköpostilla tanja.rautio@siikalatva.fi tai 
puhelimitse 044 5118 241. Hanketyöntekijä Tanja on tavattavissa myös pitäjäpäivien tori-
tapahtumissa kunnan teltalla.
Kesän lukukampanjat ovat käynnissä elokuun loppuun saakka: lapset pääsevät vinkkaa-
maan luettavaa Lukujengi ja lukumaja -kampanjassa. Joki-kirjastojen lukukampanja aikui-
sille on Kirjamatka kotiseuduilla. Viisi kotiseutukokoelmien kirjaa lukemalla ja osallistumis-
lomakkeen kirjastoon palauttamalla pääset mukaan kirjapalkinnon arvontaan.
Kirjafoorumit kokoontuvat seuraavan kerran: to 25.7. Pulkkilan kirjastossa klo 17 ja ma 5.8. 
Rantsilan kirjastossa klo 18. Tervetuloa!
Kesän sulut Siikalatvan kirjastoissa:
Heinäkuu
Pulkkilan kirjasto: 2.–4.7. Pulkkilassa omatoimiasiointi vk 28 (8.–14.7.) Pulkkilan asiakas-
palvelu ja omatoimikirjasto suljettu
Piippolan kirjasto:
vk 29 (15.–21.7.) Piippolan asiakaspalvelu ja omatoimikirjasto suljettu 23.7.–25.7. Piippo-
lassa omatoimiasiointi
Kestilän kirjasto: vk 29 (15.–21.7.) Kestilän asiakaspalvelu ja omatoimikirjasto suljettu. 
30.7.–1.8. Kestilässä omatoimiasiointi
Rantsilan kirjasto: 25.7. asiakaspalvelu avoinna klo 13–16
Elokuu
Kestilän kirjasto: vk 32 (5.–11.8.) Kestilän asiakaspalvelu ja omatoimikirjasto suljettu
Rantsilan kirjasto: 13.8., 15.8., 20.8., 22.8., 27.8. ja 29.8. Rantsilassa omatoimiasiointi
Syyskuu
Rantsilan kirjasto: 3.–5.9. Rantsilan asiakaspalvelu ja omatoimikirjasto suljettu
Pulkkilan kirjasto: 4.–5.9. Pulkkilassa omatoimiasiointi
Tervetuloa asioimaan sulkujen aikana Siikalatvan avoinna olevissa kirjastoissa! Asiakaspal-
velun tavoittaa avoinna olevista kirjastoista myös sähköpostitse tai puhelimitse. Lainojen 
eräpäivät siirtyvät yksikön sulun yli. Omatoimikirjaston asiointi tapahtuu kirjautumalla sisään 
kirjastokortilla ja pin-koodilla. Hanki pin-koodi ajoissa asioimalla kirjaston asiakaspalvelussa.
Seuraa tiedotusta: siikalatva.fi/vapaa-aika/kirjastopalvelut, verkkokirjastossa:  
joki.finna.fi tai somessa Facebook: @Siikalatvan kirjasto- ja kulttuuripalvelut & Instagram: 
@siikalatvankirjastojakulttuuri

 MAASEUTUPALVELUT
PELTOTUKIHAKEMUKSEN MUUTTAMINEN
Peltotukihaku on päättynyt 18.6.2024. Peltotukihaun muutosvaihe on 19.6. -2.10.2024. Tä-
nä aikana voit muuttaa palauttamaasi peltotukihakemusta tai perua tukia Vipu-palvelussa.  
Avaa peltotukihakemus ja muuta tietoja. Tallenna tiedot ja muista käydä Vipuneuvojassa 
tarkastamassa huomautukset.
Pidä hakemustietosi ajan tasalla muutosvaiheen aikana. Jos maatilasi valikoituu paikalla 
tehtävään valvontaan, hakemusta ei voi muuttaa enää sen jälkeen, kun sinulle on ilmoitet-
tu valvonnasta. Valvonta tehdään niillä hakemustiedoilla, jotka olivat tiedossa ilmoitusajan-
kohtana. Tukiehtojen noudattamatta jättämisestä voi aiheutua seuraamuksia, jos hakemus-
tiedot ovat virheelliset ja et ole tehnyt ilmoittamiasi toimenpiteitä pellolla.
MILLOIN HAKEMUSTA PITÄÄ MUUTTAA?
1.	Huomaat virheen hakemuksen täyttämisessä
-	 ilmoitettu väärä kasvi
-	 unohtunut hakea jotain tukea
-	 hakemuksella ilmoitettu viljelemätön lohko
2.	Et pysty tekemään pellolla niitä toimenpiteitä, joihin olet hakemuksella ilmoittanut si-
toutuvasi
-	 lohkoa ei ole kylvetty 30.6. mennessä
-	 niitto tai laidunnus tekemättä 15.9. mennessä heinä- ja nurmirehukasvustoille
3.	Olet tehnyt jonkin toimenpiteen, jota ei olisi saanut tehdä ilmoitetulle kasville
-	 esim. monimuotoisuuskasvit (niitty)- kasvilla ilmoitettu ala on niitetty ennen 1.8.

MILLOIN TUKIA PITÄÄ PERUA?
Sinun on peruttava kaikki tuet sellaiselta kasvulohkolta, joka on maatalousmaata, mutta et 
tee pellolla mitään maataloustoimenpiteitä. Jos et ole tehnyt maataloustoimenpiteitä osalla 
kasvulohkoa, voit jakaa kasvulohkon ja perua tuet vain kyseiseltä kasvulohkon osalta. Jos 
et toteuta jotakin toimenpidettä, voit perua yksittäisen toimenpiteen tuen vaihtamalla kas-
via tai poistamalla kyseisen toimenpiteen kasvulohkolta. 
Voit lukea lisää hakemuksen muuttamisesta Peltotukien hakuoppaasta luvusta hakemuk-
sen muuttaminen. 

HUOLEHDI HUKKAKAURAN TORJUNNASTA JA ESTÄ HUKKAKAURAA LEVIÄMÄSTÄ
Hukkakauran saastuttaman peruslohkon tai muun alueen haltijan tulee huolehtia hukkakau-
ran torjunnasta joko kemiallisesti, mekaanisesti, kitkemällä tai muilla toimenpiteillä. Mikä-
li peruslohkolle tai muulle alueelle on laadittu hukkakauran torjuntaohje tai torjuntasuunni-
telma, on hukkakaura torjuttava näiden mukaisesti.
Lisäksi peruslohkon tai muun alueen haltijan tulee pyrkiä estämään hukkakauran leviämi-
nen. Sadonkorjuun ja sadon käsittelyn yhteydessä hukkakauran leviäminen sadon, puin-
tijätteen ja korjuukoneiden välityksellä on pyrittävä estämään. On huolehdittava siitä, et-
tä koneet ja laitteet puhdistetaan siirryttäessä pois hukkakauran saastuttamalta alueelta.

MAASEUTUPALVELUIDEN LOMA-AJAT 
Alaraappana Eeva 28.6.-7.8.2024
Haapala Nina 1.7.-2.8.2024
Hyytinen Marita 3.-8.7.2024 ja 15.7.-7.8.2024
Äijälä Mikko 8.7.-4.8.2024
Loma-aikoina kiireellisissä asioissa ota yhteyttä numeroon 044 5118 335 tai laita postia 
maaseutupalvelut@siikalatva.fi

OPISTO TIEDOTTAA
ILMOITTAUTUMINEN SYKSYN KURSSEILLE
1.7. klo 10 Avautuu netti-ilmoittautuminen 
osoitteessa uusi.opistopalvelut.fi/jokihelmi
7.8. klo 10 Avautuu puhelinilmoittautuminen p. 044 7591 999 sekä toimistossa ilmoit-
tautuminen
Netti-ilmoittautumisen OPASTUS Haapaveden toimistolla 1.–3.7. klo 10–14
TOIMISTON AUKIOLOAJAT
Annamme tilaa Folkeille. Palvelemme Folk-viikon 24.–28.6. puhelimitse ja sähköpostitse. 
Toimisto kiinni ja henkilökunta kesälomilla 4.7.–6.8. 
Avaan kesään ikkunan, siihen kukkakimpun asetan. Lasillisen helmeilevää kohotan, Sulle hy-
vää kesää toivotan! – Birgit Ahokas
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Otamme kurssimaksuna vastaan Smartum -Kulttuuri- ja/tai -Liikuntaseteli tai SmartumPay 
-mobiilimaksu, Tyky -Liikuntaseteli ja Tyky+ -Liikunta ja -Kulttuuriseteli, Edenred-mobiilimak-
su sekä ePassi -mobiilimaksu. Mobiili- tai verkkomaksun jälkeen toimita kuitti sähköpostil-
la osoitteeseen kansalaisopisto@haapavesi.fi 
Tiesithän, että työttömät ja opiskelijat saavat -30 % alennusta kurssimaksusta! Alennuk-
sen myöntämisen saamiseen lähetä työttömyystodistus/opiskelijatodistus kansalaisopis-
to@haapavesi.fi
Tiedotamme uusista kursseista somekanavillamme, ota seurantaan! 

SULKAPALLON SIIKALATVAN 
KUNNANMESTARUUSKISOJEN TULOKSET
Avoin kaksinpeli:
1.  Jesse Viitanen
2.  Sami Tervonen
3.  Samu Limingoja
4.  Teppo Aho
5.  Ilari Kärki

Avoin nelinpeli:
1.  Joonas ja Jesse Viitanen
2.  Teppo Aho ja Tomi Sippari
Harraste kaksinpeli:
1.  Niilo Vääräniemi
2.  Valtteri Kokkonen
3.  Seija Keihäskoski

Harraste melinpeli:
1.  Niilo Vääräniemi ja 
	   Pentti Viitanen
2.  Ilari Kärki ja 
	   Markus Träskelin
3.  Lauri Pappila ja
	   Arto Takkinen

KIERRÄTYSKESKUS TOISEN AARRE
Kesäkuun aukioloajat: MA 10–16, TI – KE 10–15, TO 9–14, PE 9–13
Kierrätyskeskus Toisen aarre avoinna la 13.7. klo 10–14
Tervetuloa!

4H - Siikalatva

Järj.

Kestilä to 4.7. klo 16 
Kirjaston nurmialue/säävaraus alakoulun liikuntasali

Piippola pe 12.7. klo 16 
Urheilukenttä/säävaraus Jedun sali

Pulkkila ti 23.7. klo 16 
Urheilukenttä/säävaraus Rantakankaan koulu

Kepparien estekisat
Luokat: Ristikko, 40cm, 60cm

Ilmoittautuminen paikan päällä 30min ennen kisojen aloitusta!

Kepparit mukana myös Hannan kisoissa toiminnallisena
pisteenä! (Rantsilan liikuntahalli 17.7. klo 18) RANTSILAN KOIRAKERHON PERINTEINEN PITÄJÄPÄIVIEN 

MATCH SHOW
Tuomarit: Isot koirat (pennut/aikuiset), kaikkien rotujen koiranesittäjä 
Laura Lintenhofer (Kennel Northern Vivid’s)
Pienet koirat (pennut/aikuiset), Minna Väisänen (Kennel Vionan Jewels).  
Lapsi & koira ja lelukoirien temppukisa (alle 12v), kauppias Hanna Tolo-

nen. Lapsi & koira / lelukoirien temppukisa 4€. Muut luokat ennakkoon 8€, paikanpääl-
lä 10€. Ilmoittaudu ennakkoon: https://forms.gle/dvegbawu6avajvoK9.
Ennakkoilmoittautuminen päättyy 14.7.2023
Kisaamme tuttuun tapaan Aleksanterin koulun kentällä. Paikanpäällä voi ilmoittautua 
klo 16.30 alkaen. Kehät aloitamme klo 18.00.
Kisaevästä voi näyttelyn ajan ostaa Wanhalta Meijeriltä.

jokihelmenopistoJokihelmen opisto
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SIIKALATVAN PITÄJÄPÄIVÄT 2024
KESTILÄ
Kirjaston näyttelyssä koko kesän Ilon pisaroita – Ritva Gallan maalauksia. 
Kestilänraitti 1 A.
TI 2.7.
Klo 17 Puistojooga kaikenikäisille ja -tasoisille Kestipuistossa. Luvassa lempeän vir-
taava harjoitus, jonka aikana keho ja mieli pääsevät rentoutumaan. Tarvitset vain oman 
maton ja oman itsesi. Kannattaa varautua sään mukaisin varustein (esim. juomapul-
lo, vaatetus, hyttysmyrkky...). Säävarauksella siirrymme sisätiloihin koulun liikuntasa-
liin. Vapaa pääsy, ohj. Meri Karioja, Kestilänraitti 1.
KE 3.7.
Klo 17–18 Kahvakuula, ohjaaja Sanna Toppinen. Kunnanviraston parkkipaikka. Oma kuula 
ja juomista mukaan. Rankka vesisade peruuttaa tapahtuman. Vapaa pääsy. Hallintotie 5.
TO 4.7.
klo 16 Kepparien estekisat, Kirjaston nurmialue. Säävaraus koulun liikuntasali.Ilmoit-
tautuminen paikan päällä 30 min ennen kisojen aloitusta! Järj. 4H Siikalatva ja Siika-
latvan kunta.
PE 5.7. 
Klo 18 Bingo Kisapirtillä, Seurantie 3. Klo 19 Hyvölänrannan Nuorisoseura esittää: Ky-
län viimeinen inkkari, Pyhännäntie 1138.
LA 6.7. 
Toritapahtuma Kestilänraitin varrella keskellä kylää! • Klo 10-11:30 karaoke • 11:45 Pu-
he: Siikalatvan kunnanjohtaja Pekka Iivari •12:15-13:15 Buhurt -taistelunäytös urheilu-
kentällä  • 13:00 Pekka Autio-coverbiisejä • 11:00-13:30 Pellepariskunta Nelli ja Niilo, 
paikalla myös SPR:n nallesairaala, Siikalatvan kunta mm. hakeutuvat kirjastopalvelut. 
Myyjäiset vanhalla srk-talolla, buffetti, arpajaiset ja makkaranmyyntiä. järj. Eläkeliiton 
Kestilän yhdistys.
Klo 10.30 alk. Keittolounasta entisen OP:n edessä. Järj. Kestilän kotitalousseura.
Klo 10–14 Eläkeliiton kahvila vanhalla seurakuntakodilla 
Klo 10–13 Kirjasto avoinna. Klo 10–14 Kestilän museo avoinna.
Klo 11–15 SEOlla pyttipannua ja jäätelöä myynnissä. 
Klo 14 Nappulakisat urheilukentällä, järj. Kestilän Kisa-Veikot. 
Klo 15 Maalaiskartano Pihkalan yleisöristeily ennakkovarauksella! Lähtö Pihkalan lai-
turista, paluu samalle laiturille. Lautalla kahvitarjoilu. Tarkemmat hintatiedot ja ristei-
lyvaraukset numerosta 0400 812 484. Klo 20  Yhteislaulua ja karaoketanssit Kisapir-
tillä, yhteislaulua säestää harmonikkamestari Jarmo Tinkala, karaoketanssien vetäjä-
nä karaokemestari Niilo Leiviskä. Arpajaiset, buffetti. Liput 15 €, järj. Eläkeliiton Kes-
tilän yhdistys. 
SU 7.7. 
Klo 10:00  Kansanlaulukirkko Kestilän kirkossa. Liturgi: Minna Rahko, Saarnaaja: Min-
na Rahko, Kanttori: Pekka Luukkonen. Klo 11:00  Perinneruokailu srk-talolla, Kestilän 
Kotitalousseura, Kestilänraitti 4D, 92700 Kestilä. 
Klo 11–14 Kestilän museo avoinna.
Klo 13 ja 19  Hyvölänrannan Nuorisoseura esittää: Kylän viimeinen inkkari, bussikul-
jetus molempiin näytöksiin Kestilän Salen parkkipaikalta 30 min ennen esitystä. Lau-
antain tapahtumaan toripaikkavaraukset: arkisin klo 9–16, 040 5366 387/Elma Kesti, 
Eläkeliiton Kestilän yhdistys.

PIIPPOLA
Tiekirkko Piippolassa ma-pe 9–15, tervetuloa tutustumaan Piippolan kirkkoon, tiekirk-
ko-opas paikalla. Järj. Siikalatvan seurakunta. 
Terävän jäätelökioski Paskokankaan maauimalalla ke-su klo 12–18, sauna lämmin ma-
to alkaen klo 13, uimakoulujen aikana lapsille. Muista uimapuku! Pihlaisentie 55. Kylä-
päiväbingon koko viikon ajaksi järjestää Piippolan SEO, Pihkalantie 1
MA 8.7. 	
Klo 13–13.45 Uimakoulu ALKEISRYHMÄ (2019–2020 syntyneet) Paskokangas (ma 8.7., 
ti 9.7., ke 10.7., to 11.7.) Hinta 10 €/lapsi. (sisältää opetuksen ja uintikirjan). Mukaan 
mahtuu 15 ensimmäistä. Tavoite: itsenäinen liikkuminen vedessä, kastautuminen pin-
nan alle sekä puhallukset veteen ja kasvojen kasteleminen. Ilmoittautuminen viimeis-
tään ke 3.7. mennessä VAIN Siikalatvan kunnan nettisivuilla olevan lomakkeen kautta. 
Klo 14–14.45 Uimakoulu JATKORYHMÄ (2017–2018 syntyneet) Paskokangas. Hinta 
20 €/lapsi (sis. opetuksen, uimamerkin, uintikirjan ja todistuksen). Mukaan pääsee 15 
ensimmäistä. Maksuohjeet saat ilmoittautumisen jälkeen sähköpostilla; maksetaan 
suoraan kunnan tilille; ei käteistä. Varaa mukaan uima-asu, kaksi pyyhettä, juomapul-
lo, lämmintä vaatetta kelin mukaan ja omat uimalasit. Pukukoppi ja vessat löytyvät. 
Opettajina Sanna Toppinen ja mahdollisesti apuohjaaja. Ilmoita osallistuja(t) viimeis-
tään to 4.7. mennessä VAIN Siikalatvan kunnan nettisivuilla olevan lomakkeen kautta.
Lomakkeet löytyvät Tapahtumat -osiosta. Lue ja täytä huolella. Täytä jokaisesta lap-
sesta oma lomake eli vain yhden lapsen tiedot yhteen lomakkeeseen. Kirjoita osallis-
tujan/ osallistujien nimet, syntymävuosi, huoltajan nimi/ nimet sekä huoltajan puhelin-
numero. Ilmoita myös, jos on jotain erityistä huomioitavaa. Ryhmät eivät toteudu, mi-
käli ei ole vähintään 10 osallistujaa! Tästä ilmoitetaan sähköpostilla. 
Klo 17–18 Kahvakuula, ohjaaja Sanna Toppinen. Pentti Haanpään koulun piha, Kes-
kustie 20. Oma kuula ja juomista mukaan. Rankka vesisade peruuttaa tapahtuman. 
Vapaa pääsy.
TI 9.7.
Klo 15–15.30 Lapsi vanhemman kanssa, ohjattua vesiliikuntaleikkiä Paskokankaal-
la, alle 5-vuotiaille lapsille. Piippolan kappeliseurakunta järjestää Pappilanniemessä, 
Pappilankuja 6, 92620 Piippola: • klo 17 Vastantekoa ohjaa Johannes Hyytinen • klo 
19 Lauluilta, Annukka & Unto.
KE 10.7.
Klo 18:00  FARMI PIIPPOLA 2024, Piippolan urheilukentällä, Keskustie 9. Koko perheen 
leikkimielinen ja maksuton kisatapahtuma. Tervetuloa! Järj. Piippolan NS, Kyläyhdis-
tys, PiTe ja SPR Siikalatva.
TO 11.7. 
Liikunnan ilo Tmi Myllykoski Pt Matleena Hyytinen järjestää: klo 17 Toiminnallinen tree-
ni Paskokankaalla, ryskätreeniä, jossa pääset haastamaan itseäsi ja hiki virtaa! Klo 18 
Vesijumppa, 45 min. Lempeää mutta tehokasta jumppaa. 10 e/osallistuja. Klo 19:00 	
AliJarvassa vanhoja kansakoululauluja, säestys Marja Toivonen, Jarvankuja 9.
PE 12.7.
Klo 16 Kepparien estekisat, Urheilukenttä, säävaraus JEDUn sali. Ilmoittautuminen 
paikan päällä 30 min ennen kisojen aloitusta! Järj. 4H Siikalatva ja Siikalatvan kunta.
Klo 18:00 Ensi-ilta: Alati sairas – eli teeskentelevä diiva. Liput aikuiset 18 €, lapset 7 
€, käteinen. Järjestää: Keskipisteen alueellinen teatteriyhdistys Kepitys ry, Alipääntie 
215 92640 Leskelä.
Klo 18:00 Kyläpäivävisailu ja klo 20–24 Kyläpäiväkaraoke, järjestää SEO, Pihkalantie 1.
LA 13.7.
Klo 11–14 Könkkölän ympäristössä toripäivätapahtuma, Keskustie 9. Leikkikentän 

ajankohtaisinfoa, SPR:n nallesairaala, Hakeutuvat kirjastopalvelut -hankkeen esittelyä, 
lätynpaistoa, löylynheittoa, makkaranpaistoa. Irenen energeettistä jäsenkorjausta, po-
niajelua, Piippolan kyläyhdistyksen kahvio ja paljon muuta! Toripaikkavaraukset: säh-
köpostitse osoitteesta idealinkki@gmail.com. 
Klo 10 lastenmusiikkia: Muurikki ja Metsänhenki. Klo 11 Kunnanjohtaja Pekka Iivarin 
haastattelu. Klo 12 musiikkia: Irish Oigg. Kierrätyskeskus Toisen aarre avoinna klo 10–
14. Piippolan kirjasto ja Pentti Haanpään museo avoinna klo 10–14. Paloauto paikal-
la. Klo 14 Kalma Kaisan kirkkopuistokierros. 
Klo 20.30–01  Rokki-iltamat Nuorisoseuralla, pubi avoinna ja menosta vastaa Blackwa-
ter Commotion, lämppärinä Bläckaut Haapavedeltä. Liput 10 €, huom. käteismaksu! 
Nuorisoseurantie 74.
SU 14.7. 	
Klo 10.00 Messu kirkossa, Liturgi: Minna Rahko, Saarnaaja: Piri Erkki, Kanttori: Pek-
ka Luukkonen. 
Klo 14 Alati sairas – eli teeskentelevä diiva. Liput aikuiset 18 €, lapset 7 €, käteinen. Jär-
jestää: Keskipisteen alueellinen teatteriyhdistys Kepitys ry, Alipääntie 215 92640 Leskelä.

RANTSILA  
Ke-su Ganander-talon taidenäyttely avoinna klo 11–17, kesän taiteilijat Tero Mäkelä ja 
Saija Jarjue. Osoite Rantsilanraitti 28 92500 Rantsila. 
MA 15.7. 
Klo 18 Lauluilta ja kansallispukujen tuuletus Ganander-talolla, laulattajana Jaana Fält, 
säestys Hannu Porkka. järj. Rantsila-seura, Rantsilanraitti 28 92500 Rantsila. 
TI 16.7.	
Klo 12 Virkistyspäivä Rantsilan maauimalassa omaishoitajille ja läheisille. Muka-
vaa yhdessäoloa, kahvia ja mehua tarjolla. Säävaraus! Teollisuustie 6. Järj. Rantsilan 
omaishoitajat ry.
KE 17.7. 
Klo 18 Hannan leikkimieliset 10-vuotiskisat liikuntahallilla Sandelsintie 4 b 92500 Rant-
sila, järj. Rantsilan Raikas. Mukana myös 4H Siikalatvan kepparit.
TO 18.7. 
Match show Aleksanterin koulun kentällä, Rantsilanraitti 5 92500 Rantsila, järj. Rantsi-
lan koirakerho. Klo 16.30 ilmoittautuminen paikan päällä, kehät klo 18 alkaen. Ennak-
komaksu 8 €, paikalla maksettuna 10 €, lapsi ja lelukoiran temppukisa 4 €. Käteismak-
su paikalla. Ilmoittautuminen myös ennakkoon, katso tarkemmat tiedot siikalatva.fi/
siikalatvan-tapahtumat.
PE 19.7. 
Klo 12–15 Rantsilan kirkko tutuksi Rantsilan kirkon esittely, Rantsilanraitti 10 92500 
Rantsila. Lähtö kierrokselle tasatunnein Gananderin patsaalta klo 12, 13, 14 ja 15. Ta-
pulissa kahvia lähetyksen hyväksi. Järjestäjä Rantsilan kappeliseurakunta. Klo 19 alk. 
Meijerin kuppila avoinna, Paavolantie 10A 92500 Rantsila. Vapaa pääsy K-18. 
LA 20.7. 
Toritapahtuma klo 10–14 Klaarantie 92500 Rantsila • juonto Jaana Fält. Klo 10:30–1:15 
lastenmusiikkia: Apinaorkesteri. Klo 11:20 Lasten voimamieskisat, MLL 12:15 puhe: 
Siikalatvan kunnanjohtaja Pekka Iivari. Klo 12:30 muusikko Anton Häkkinen. Klo 13:30 
Vuoden ranttinen, Rantsila-seura. Paikalla torimyyntiä, arvontoja, leivonnaisia, SPR:n 
nallesairaala, Siikalatvan kunta mm. hakeutuvat kirjastopalvelut ja paljon muuta! Tori-
paikkavaraukset: 045 231 5569/Leena Porkka, Rantsilan Akkakerho. Klo 11–14  Rant-
silan museo avoinna. Rantsilanraitti 8b.
Klo 10–01 Meijerin kahvila/kuppila avoinna. Illan esiintyjänä The Nightrun. Iltatapah-
tuman lippu 15 €. K-18. Paavolantie 10 A.
SU 21.7. 
Klo 10 Kansanlaulukirkko Liturgi: Minna Rahko, Saarnaaja: Minna Rahko, Kanttori: Pek-
ka Luukkonen. Klo 11–12  Kirkkokahvit lähetyksen hyväksi tapulissa.
PULKKILA
MA 22.7.
Klo 11–17 Vanhanajan valokuvaus Junnonojan rukoushuoneella, Petri Valoaho. Klo 
15–18  Haapavuoren ulkoilupäivä, Haapavuorentie 65, Pulkkila. Järj. Eläkeliiton Pulk-
kilan yhdistys. Kajakkimelontaa Tarja Roinisen ja Elisa Arolan ohjauksessa. Säävaraus.
TI 23.7.
Klo 11–17 Toivo Nevala -näyttely Junnonojan rukoushuoneella, Latvantie 10. Koonnut 
Petri Valoaho, järj Pulkkilan Seura. Klo 16 Kepparien estekisat, Urheilukenttä, säävara-
us Rantakankaan koulu. Ilmoittautuminen paikan päällä 30 min ennen kisojen aloitus-
ta. Järj. 4H Siikalatva ja Siikalatvan kunta.
Klo 18.30 PuPon iltaviskelyt, 9 väylän frisbee-parikisa Pulkkilan frisbeeradalla, Lehto-
mäentie 35. Ilmainen ja kaikille avoin. Ilmoittautuminen Metrixiin tai paikan päällä klo 
18 mennessä. Järj. Pulkkilan Ponsi.
KE 24.7. 
Klo 11–17 Toivo Nevala -näyttely Junnonojan rukoushuoneella, Latvantie 10. Petri Va-
loaho ja Pulkkilan Seura. 
Klo 16.30 Lasten sata vuotta sitten kertomaa, dramatisointi ja ohjaus Ritva Ikola, esi-
tys Turulassa, Turulantie 1, järj. Pulkkilan Seura. Klo 17.30–18.00 Kahvio. Klo 18.00 
Lauluilta Turulassa, Turulantie 1, Arja Leinonen säestää, järj. Siikalatvan seurakunta.
TO 25.7.
Klo 14–17 Museo auki, Täperäntie 4. Klo 17–18 Kirjafoorumi Kiertueella Pulkkilan kir-
jastossa. Klo 18.00 Lasten sata vuotta sitten kertomaa, dramatisointi ja ohjaus Ritva 
Ikola, esitys Turulassa, järj. Pulkkilan Seura.
PE 26.7.
Klo 16–20 Toivo Nevala -näyttelyn avajaiset kirjastolla. Petri Valoaho kertomassa näyt-
telystä. Näyttely nähtävillä kirjastolla elokuun loppuun asti. 
Klo 15–20 Turulan talo avoinna, kahvio Maa- ja kotitalousseura. Klo 18 Linkopallokisa 
urheilukentällä, Mäkeläntie 2, järj. Pulkkilan Ponsi.
LA 27.7.
Klo 10–14 Toritapahtuma kunnantalon ympäristössä, Pulkkilantie 4. Siikalatvan yrittäjät 
ry:n kahvio ja grillimakkaraa. Paikalla SPR-nallesairaala, torimyyntiä, Siikalatvan kunta, 
mm. hakeutuvat kirjastopalvelut, ja paljon muuta! Toripaikkavaraukset: Siikalatvan he-
vosurheilijat. Ohjelmassa: Juonto Minna-Marika Kumpulainen. Klo 10-11:30 KM-karaoke. 
Klo 11:30 Siivet ja juuret -videon julkistus Pulkkila-salissa, videota esitetään toritapah-
tuman aikana n. 15 min välein, kesto 5 min, järj. Pulkkilan Seura. Klo 12:00-12:40 Maa-
ilman vahvin pupu -lastenorkesteri. Klo 13:00 Puhe: kunnanjohtaja Pekka Iivari. Klo 
13:20 Musiikkia Duo Marttiska Haapajärveltä. 
Klo 14–17 Museo auki, Täperäntie 4. Klo 20–24 Nuorisoseuralla ohjelmalliset iltamat, duo 
Pekka Roiko. Liput: 15 €, sis. pullakahvit, Pakkalantie 1, järj. Pulkkilan nuorisoseura ry.
SU 28.7.
Klo 11 Kansanlaulukirkko Pulkkilan museolla. Liturgi ja saarnaaja Heikki Karppinen, 
kanttori Arja Leinonen. Klo 12–14 Museopiknik, järj. Pulkkilan Seura ry.

Ohjelmistomuutokset mahdollisia. 
Tervetuloa tapahtumiin!
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PULKKILAN SEURA RY JÄRJESTÄÄ LAPSILLE TOIMINTAA 15.-19.7.2024, 
KLO 10–13
Ma 15.7. Toimintaa Pikku-Bakkalan leikkipuistossa (Puimuritie 13), ei ikärajaa, sa-
teella Turulassa.
Ti 16.7. Haapavuoren vaellus, (Haapavuorentie 65), 7–15-vuotiaat, säävaraus
Ke 17.7. Frisbeegolfia Pulkkilan hiihtomajalla (Lehtomäentie 36), ei ikärajaa
To 18.7. Pesäpalloa Ylämäkelän monitoimitalon takana pesiskentällä, 7–15-vuotiaat
Pe 19.7. Perinneleikkejä Turulassa (Turulantie 1), ei ikärajaa
Paikkoja on rajoitetusti, max. 16 osallistujaa/toiminto. Alle 6-vuotiailla pitää olla yli 
15-vuotias huoltaja mukana. Toiminta on maksutonta. Seura tarjoaa välipalan. Toi-
minnan tarjoaa Pulkkilan Osuuspankki, joka haluaa tukea paikallisten nuorten liikku-
mista. Osallistujia ei ole vakuutettu Pulkkilan Seuran puolesta.
Ilmoittautumislomake löytyy: Siikalatvan kunnan tapahtumista ja Pulkkilan Seuran 
Facebookista. Ilmoittautumiset perjantaihin 12.7.2024 mennessä.

KE 10.7.2024 KLO 18 ALKAEN PIIPPOLAN URHEILUKENTÄLLÄ
Koko perheen leikkimielinen ja maksuton kisatapahtuma. Tule sinäkin nauttimaan farmi-
laisten lomatunnelmista menneiden aikojen hengessä. Mukana jälleen myös pehtoori pu-
naisella Porschellaan. TERVETULOA!
Järj. Piippolan Ns, Kyläyhdistys, PiTe ja SPR Siikalatva

KYLÄPÄIVIEN ROKKI-ILTAMAT
Piippolan Nuorisoseuralla la 13.7.2024 klo 20.30 - 01. Pubi avoinna ja menosta vastaa 

paikallinen BLACWATER COMMOTION. Lämppärinä BLÄCKAUT Haapavedeltä

Liput 10€ (Huom.Käteismaksu!) TERVETULOA!

ELOMENOT
Laakkolan kylätalolla

La 3.8.2024  klo 20.00
Tanssia, arpajaiset, makkaraa, kahvio.
Jalan alle menevästä musiikista vastaa 
Onnenmaa-yhtye solistinaan

KARI VEPSÄ
Lämpimästi tervetuloa!
Järjestäjänä Laakkolan kyläyhdistys

ELÄKELIITON KESTILÄN YHDISTYS RY
KESTILÄPÄIVÄT La. 6.7.2024 Klo 10.00-14.00
Myyjäiset vanhalla seurakuntatalolla, puffetti,  
arpajaiset ja makkaranmyyntiä.
Iltatapahtuma: Yhteislaulua ja karaoketanssit
Kisapirtillä klo 20.00. Yhteislaulussa säestäjänä Harmonikkamestari Jarmo Tinkala.
Ilta jatkuu karaoketansseilla, juontajana karaokemestari Niilo Leiviskä. Arpajaiset, puffetti. 
Liput 15 €.Tervetuloa!
_________________________________________________________________________________________
RANTSILAN OMAISHOITAJAT RY
Tiistaina 16.7. klo 12.00 VIRKISTYSPÄIVÄ Rantsilan maauimalassa omaishoitajille ja lähei-
sille. Mukavaa yhdessäoloa, makkaranpaistoa, kahvia ja mehua tarjolla. Säävaraus! 
Lauantaina 20.7. olemme mukana toritapahtumassa myymässä arpoja. Arpalahjoituksia 
otetaan ennakkoon vastaan: Helena Tuomaala, Simontie 3 B6, Rantsila, puh. 045-1793818, 
Riitta Laatikainen, Kaaritie 8, Rantsila, 040-7096801 tai torilla klo 10.00 mennessä. Terve-
tuloa ostamaan arpoja ja samalla tukemaan yhdistyksemme virkistystoimintaa. Mukavaa 
ja aurinkoista kesää kaikille!
_________________________________________________________________________________________
KESTILÄN MUSEOYHDISTYS RY
Järjestämme ylimääräisen kokouksen Kestilä-salissa to 4.7.2024 klo 14.00. Kä-
siteltävinä asioina: johtokunnan täydentäminen jäsenistöltään täysimääräiseksi 
ja museotilojen remonttiin tarvittavan lisämäärärahan hyväksyminen.
Maksathan jäsenmaksun (10 €/henk./v, 20 €/yhteisö/v ja 75 €/ainaisuus) Kes-
tilän museoyhdistys ry:n tilille FI07 5138 0840 0108 17, viite 13, vapaaehtoisen yhdistystoi-
minnan tukemiseksi.        							     
Tervetuloa!         Kestilän museoyhdistys ry:n johtokunta
_________________________________________________________________________________________
RANTSILA-SEURA RY
Rantsila-seuran kesätoimintaa
Ganander-talon (Rantsilanraitti 28) taidenäyttely avoinna 26.6.–28.7.2024 
maanantaista keskiviikkoon klo 11–17. Maanantaisin ja tiistaisin sul-
jettu. Ei pääsymaksua. Pieni kahvio. Kesän taiteilijat ovat Saija Jarjue 
ja Tero Mäkelä.
Lauluilta ja kansallispukujen tuuletus ma 15.7.2024 klo 18 Ganander-ta-
lolla (Rantsilanraitti 28). Laulatus ja säestys Jaana Fält ja Hannu Porkka. Tervetuloa!
_________________________________________________________________________________________

SIIKALATVAN KUULOYHDISTYS RY
Ulkoilupäivä Pulkkilan hiihtomajalla 13.7.2024 klo 11.00. Keitto-
ruoka + lisukkeet, kahvi + pulla 10 €. Heinäkuussa ei ole karaokea!


